MockoBcKkasi XHMHUYeCKasi OJTUMIINAAA

8 Kiacc PEIIIEHUA 2010/11 yu. rox

3amaua 1

Pewenue: IIpu oTaeneHnu xene3a MarHUTOM OT KyIIOpOCa 4acTh Kelle3a ocranercs. s ero
HOCJIEIYIOIIEro OTAEICHUS HaJl0 Ky[IOPOC pacTBOPHUTH B BOJIE M OT(PUILTPOBATH pacTBOp. [Ipu
JTOM, IIpaBJia, KyIIopoC B3aUMOJECHUCTBYET C KEJIE30M, HO FOpa3lo MEHBIIIE, YEM B ClIydac
BTOPOT'0 YYEHHMKA — TO TJIABHBIM HEJOCTaTOK BTOPOU METOIUKH.

3amaua 2

Pemenue: ITocuntaem mpocteiinme ¢popmyisl. [ nepBoro BemiecTna
n(N)/n(H)=87.5/1:(12.5/1)=6.25:12.5=1:2, T.e. popmyna NH,, HO T.K. y a30Ta BaJICHTHOCTb 3, TO
TaKO! COCTaB HEBO3MOKEH, 3HAYHT, HaI0 YABOUTHh NoHa, cTpykrypHast popmyna NH,-NH,.
Amnanornuno — 151 BToporo Bemectsa n(N):n(H)=93.3/14:6.7/1=6.7:6.7=1:1, 1.e. mpocreiimas
¢dopmyna NH, HO T.K. y a30Ta BaJICHTHOCTh 3, TO TaK OBITh HE MOXET, 3HAYUT, HAJIO yABOUTH U
coctaB NoH,, NH=NH

3amaua 3

Pemenue: OCHOBHBIﬁ OKCUI U THAPOKCUA CTPOHIMA, KHUCJIOTHBIN OKCUA U THAPOKCHUI Yy CCIICHA.
®opmysr StO u Sr(OH); SeOs nu H,SeOy
Peaknuu SrO + 2HCI1 = SrCl, + H,O
Sr(OH), + H,SO4 = SrSO4 + 2 H,O

SrO + H,SO4 = SrSO4 + H,O

Sr(OH), + 2HCI = StCl, + 2 H,O

8603 +2 NaOH = NaZSeO4 + HZO
H,SeO4 2 NaOH = Na,SeOq4 + 2 H,O
8603 +2 KOH = KQSCO4 + Hzo

H,SeO4 2 KOH = K;SeO4 + 2 H,O

3amaua 4

Pemenue. bunapnoe coenunenue HaTpust ¢ MaccoBoit poneit 39,3%. [lonbopom perraercs Tak:
NaD, torga n(Na):n(2)=1:1, t.e. w(Na)/A(Na)=w(2)/A(D), otkyna A(D)=35,5 D10 xIop.
AHaJI0rM4HOMN MPOBEPKON MOKHO MOKa3aTh, YTO APYTUX pelieHui HeT. OueBuaHo, uto A u B —
BOJIHBIE PACTBOPBI THAPOKCHUIA HATPHSI U COJISIHOM KHCIOThL. Bropoe pemenne — kapOoHaT
HATPHS U COJISTHASI KUCIIOTA.

3apaua 5

Pemenne: Zn + 2HCI = ZnCl, + H,

Opnun yueHuk noipkeH noayduts 0,051/22,4 1/monp=0,00223 Mok Ta3a, 3HAYUT HA BECh KIIACC
(25 genoBek) nmonagodurcs 0,0558 Mok, [lo ypaBHenuto, 3To motpedyer 0,0558 Monp nuHKA U
0,1116 monb consinoit kucnotsl. T.e. Macca nuHka paBHa 3,627 1, a constHoM kucnotel 4,0734 1,
yto B iepecyere Ha 30 % HbIit pactBop nact 13,578 r. Llunk Oyner ctouts 0,181 py6is (T.e.
npumepHo 18 kor.), a kuciora npumepHo 1,7 pyOms.

3anaua 6.

[IpuBeauTe nmpuMepsl peakuii MeXy 1ByMs Ta3aMu ¢ 00pa3oBaHUEM
TOJIBKO TBEPIBIX IPOAYKTOB

NH3 + HCI = NH4C1
TOJIBKO KHMJKHX IPOAYKTOB

H2 + 1/202 = HzO
TOJILKO ra3000pa3HbIX MPOJYKTOB



H, + Cl, =2HCI
CuHTe3 aMMHuaka 1 T.I.

OmHOTO TBEPAOTO M OJHOTO XKHUIKOTO MPOIYKTA
2H,S + SO, = 3S + 2H,0 (2 6anna)

OpaHoro ra3o00pa3HOro U OJJHOTO KUAKOTO MPOTYKTa
CHy4 + 20, = CO; + 2H,0 (2 6anna) v T.10.



